
Kankaistenjärven suojeluyhdistys ry                      Pöytäkirja 5/2014

Hallituksen kokous

Aika              5.6.2014 klo 17

Paikka          Niemelässä, Saareksella

Läsnä            Pekka Saares, Pekka Honkala, Risto Saari,  Kirsti Parikka, Juha

                      Kallasmaa, Jarmo Holma, Kari Muje  ja Kalervo Salo 

               

1 . Varapuheenjohtaja  Pekka Honkala  avasi kokouksen.                          

2 .                    Läsnäolijat todettiin, poissa oli Rauno Kattelus.  Avaaja  toimi 

                        puheenjohtajana ja Kirsti Parikka sihteerinä.

3 .                    Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4 .                    Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

5 . Edellisen kokouksen pöytäkirja 4 /2014 hyväksyttiin.

6 . Suojeluyhdistyksen talous- ja jäsenasiat

 - yhdistyksen tilillä on 5065,32 €

-  jäsenmaksun maksaneita jäseniä on 104 ja yksi kannatusjäsen ( Metallin osasto) 
200 €

- yksi uusi jäsen Kimmo Kivelä

7. 2.7. olevan vuosikokouksen valmistelua

-  sihteeri laatii esityslistan

-  taloudenhoitaja valmistelee tilinpäätöksen, vuosikertomuksen, 

toiminnantarkastajan lausunnon ja tulo- ja menoarvion laitettaviksi kotisivuille

-  toimintasuunnitelman luonnosta käsiteltiin ja kahden viikon ajan hallituksen 

jäsenet voivat sähköisesti kommentoida sitä. Siihen lisätään

 pohjasedimenttitutkimus, vesinäytteet ja patohanke.

-  hallitus esittää, että jäsenmaksu pidetään ennallaan, 20 € / jäsen ja kannatusjäsen 

200 €



-  hallitus esittää, että hallituksen jäsenmäärä pidetään  samansuuruisena kuin nyt eli 

8 + puheenjohtaja

-  hallituksen  erovuorossa olevat jäsenet ovat Pekka Saares, Pekka Honkala, Kalervo  

Salo, Juha Kallasmaa ja Rauno Kattelus

- Juha Kallasmaa ja Rauno Kattelus ovat ilmoittaneet, että eivät enää ole 

käytettävissä hallituksen jäseniksi

-  uusiksi hallituksen jäseneksi kysytään mm. Matti Nykästä

-  vuosikokous valitsee hallituksen ja yhdistyksen puheenjohtajan. Hallitus esittää 

Pekka Honkalaa, joka miettii vielä viikon ajan suostumistaan puheenjohtajaksi.

-  toiminnantarkastajaksi on lupautunut Sven Lindsten ja Kimmo Temosta kysytään

 varatoiminnantarkastajaksi

-  vuosikokouksen puheenjohtajaksi kysytään Matti Nykästä

-  vuosikokous on 2.7. klo 18 Ruununmyllyn koululla, jonne Pekka Honkala hakee 

avaimen ja tarkistaa AV- laitteiden toimivuuden. Rauno Tuomala on lupautunut

 kahvinkeittäjäksi. 

-  vuosikokouksessa on ensin kahvitarjoilu ja vuosikokous, joiden jälkeen on 

 tekniikan tohtori Hannu Majurin esitys Myllyojan patohankkeesta.

-  sihteeri laittaa tilaisuudesta ilmoituksen ilmaiselle Menot tänään- palstalle Hämeen

 Sanomiin

8.  Myllyojan patolupahakemus

-  patolupahakemukseen tarvitaan vielä  liitteitä, joita patotoimikunta toimittaa 

kesäkuun aikana, kuten osakaskuntien ja kiinteistöjen omistajien luettelointi ja 

asiantuntija  Hannu Majurin toimittamat liitteet

-  Keskusteltiin patoluvan rahoituksesta ja päätettiin jatkaa luvan valmistelua. Padon 

lupahakemuksen rahoitus on pääosin olemassa, mutta luvan alempaa hintaa n. 4000

 € yritetään saada vedoten ympäristösuojelullisiin näkökohtiin. Lupahakemus

 valmistuu n. kuukauden kuluessa ja jätetään AVI: lle yhteistyössä Kankaisten 

osakaskunnan kanssa.



9.                    Ojavesitulokset keväällä 2014 on saatu ja niiden rahoitus on nyt kunnossa. 

Vanajavesikeskuksen mahdollista vesinäytteiden rahoitusta selvitellään jatkossa.

10 . Ojien vesirakennustoimet Heinämäenojalla

-  8.4. olleen katselmuksen mukaan patojen piti sorastuksineen valmistua huhtikuun

 aikana. Tilanne on kuitenkin nyt se, että sorat on levittämättä ja padot vuotavat.

Pekka Honkala oli yhteydessä ympäristöpäällikkö Sami Oksaan, joka  antoi lupauksen, 

että ennen juhannusta ilmoittavat aikataulun ja sen, miten padot rakennetaan 

loppuun.

-  UPM maksaa kolme vesinäytettä Heinämäenojasta tämän vuoden aikana keväällä

 ja esim. elokuussa sekä loka- ja marraskuussa.

11. Pohjasedimenttitutkimus 

-  vesistötutkija Hanna Alajoki mainitsi, että tutkimus maksaa 3000 €+ alv. ja meillä

 on 4000 € rahaa tuohon tarkoitukseen. Asiaan palataan heinäkuussa.

12. Metsäkeskuksen Kemera- hankeen toimenpiteet tehdään heinäkuun alussa

 Komulahden ja Rantalanojilla. Rahoitus töihin on jo myönnetty. Kemera- hankkeen

 tiedottamisesta lehdistölle sovitaan Lukanniemen kanssa erikseen.

13. Kirjelmä HS-vedelle

- jäteveden siirtoviemäriputkesta vuotaneen veden saastuttamista kohteista otettiin 

näytteitä, mutta mitään hälyttävää ei löytynyt

-  hallitus oli sitä mieltä, että asiaa ei kysytä HS-vedeltä enää

14. Tiedotustoiminta 

-  seuraava tiedote lähetään jäsenille syksyllä

-  sihteeri tiedustelee Kaupunkiuutisista, olisiko kiinnostusta tehdä lehtijuttu

 vuosikokouksen patoesitelmän pohjalta.

15. HML:n ympäristöpalkinnon saajaksi olemme ehdolla. Elomessuilla julkaistaan 

voittaja, joka saa kiertopalkintotaulun. Toinen voitto on kunniamaininta. Odotellaan, 

miten käy.



16. Muu toiminta

-  la 26.7. klo 17  Hangasmäen kyläjuhlilla on suojeluyhdistyksellä oma osasto ja 

järjestetään miniatyyriarpajaiset. Arpajaistyöryhmän muodostavat Pekka Saares, Kari 

Muje ja Kirsti Parikka. Seuraavaan hallituksen kokoukseen jokainen hallituksen jäsen 

tuo arpavoittoja. Ostetaan 1-2 "arvokasta" palkintoa.

-  Uusi perinne - elovalkeat loimuavat la 30.8. klo 20-22 mökkiläisten rannoissa

-  keskustelua pitkäkestoisista arpajaisista. Asia jätettiin hautumaan.

-  Runski -messuille  1.9. Ruununmyllyn koululla osallistutaan. Pekka Honkala ja Kirsti 

Parikka esittelevät siellä suojeluyhdistyksen toimintaa.

 

17. Muut asiat

-  puheenjohtaja Rauno Kattelusta käydään kiittämässä sopivan ajankohtana. Sihteeri 

sopii ajan ja hankki kasvin. Pekka Honkala, Jarmo Holma ja Kirsti Parikka käyvät 

puheenjohtajan luona ennen juhannusta.

18. Hallituksen seuraava kokous on 23.7. klo 17 ,Sepänkalliontie 164 Parikalla.

19. Kokous päätettiin klo 20.12.. Puheenjohtaja kiitti  kokouksesta.

  

                        puheenjohtaja Pekka Honkala  sihteeri Kirsti Parikka




